



Primjeri dobre prakse jačanja uloge civilnog društva u razvoju lokalnih zajednica

Naziv organizacije: Bjelovarski centar za razvoj civilnoga društva (BCRCD)	
Adresa: Trg E. Kvaternika bb	
Telefon: 098 953 5561	
E-mail: bcrd1@gmail.com	
Web: www.fairsociety.eu	
Kontakt osoba: Ivan Ćurić	
Kriteriji za odabir primjera dobre prakse (minimum 3 od 5)	Broj ispunjenih kriterija: 4
1. Doprimos razvoju aktivnog građanstva (max. 100 riječi)	<p>BCRCD okuplja predstavnike nevladinih organizacija i građane aktivne u zajednici i promiče aktivno građanstvo u teoriji i praksi kroz mnogobrojne projekte: Dani civilne akcije, Multikulturalni festivali, Festival demokracije, Misije prijateljstva, itd.</p> <p>Predstavnici BCRCD-a sudjelovali su u izradi gradskih i županijskih razvojnih strategija i doprinijeli uvrštenju razvoja civilnoga društva u te dokumente kao i u Akcijski plan za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u RH/2012-2013.</p> <p>BCRCD je proveo, u okviru programa Europa za građane, projekt Manjine za manjine kojim se afirmira aktivno građanstvo i nacionalne manjine imaju ulogu mosta između naroda i država Europe.</p>
2. Inovativnost u radu u zajednici (max. 100 riječi)	<p>BCRCD je organizirao kampanje s različitim ciljevima, npr: za zaštitu okoliša (Zelena zona grada Bjelovara), za mlade (Povratak zgrade nekadašnjeg Omladinskog doma mladima). Više od 3000 (tri tisuće) građana potpisalo je jednu od naših peticija.</p> <p>Svojim djelovanjem BCRCD je prešao granice Hrvatske nizom aktivnosti u programu Baltičko jadranska vertikala.</p> <p>BCRCD zajedno sa Savezom za pravedno društvo afirmira strategiju za stvaranje boljeg društva pod nazivom: Četiri koraka do pravednog društva.</p>

<p>3. Doprinos razvoju volonterstva u zajednici (max. 100 riječi)</p>	<p>U aktivnostima i projektima BCRCĐ-a i partnerskih organizacija sudjelovalo je više stotina volontera koji su društvu darovali na tisuće radnih sati sudjelujući u aktivnostima i projektima kao što su: Dani civilne akcije, Znanjem i suradnjom do uspjeha,...</p> <p>Volonteri su također sudjelovali u humanitarnim akcijama za Dom za psihički bolesne odrasle osobe, 5. Osnovnu školu za djecu s posebnim potrebama,...</p> <p>U okviru BCRCĐ-a osnovan je i Volonterski klub čiji članovi su mlade osobe koje pomažu između ostaloga pri organiziranju manifestacija, sudjelovanju na promotivnim štandovima na Bjelovarskom sajmu, Europskom tjednu BBŽ,....</p> <p>Upravljanje i aktivnosti svih članova BCRCĐ-a su na volonterskoj osnovi.</p>
<p>4. Doprinos razvoju partnerstva u zajednici - unutar sektora i s drugim sektorima (max. 100 riječi)</p>	<p>BCRCĐ je nastao kao partnerski projekt nevladinih organizacija.</p> <p>BCRCĐ se zalaže za međusektorsku i međunarodnu suradnju.</p> <p>Predstavnici BCRCĐ-a sudjelovali su u radu Gradskog vijeća Bjelovara i prezentirali svoje projekte u Gradskoj vijećnici kao i u vijećnici Bjelovarsko bilogorske županije.</p> <p>Program Baltičko jadranska vertikala predstavili smo u mnogim gradovima u državama između Baltika i Jadrana, uključujući i veleposlanstva , a također Predsjedniku Republike Hrvatske.</p> <p>BCRCĐ je partner Savezu za pravedno društvo i Medicinskoj školi Bjelovar na projektu Znanjem i suradnjom do uspjeha.</p> <p>U aktivnostima BCRCĐ-a sudjelovali su predstavnici poslovnog sektora, mnogi su bili donatori u humanitarnim akcijama koje smo organizirali.</p>
<p>5. Uspješnost u razvoju samoodrživosti organizacije (max. 100 riječi)</p>	
<p>Uloga programa e-misija:</p> <p>Pomoći razvoju i samoodrživosti BCRCĐ-a.</p>	